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USN - Institutt for økonomi, 
markedsføring og jus
Velkommen til Hønefoss og Institutt for økonomi, markedsføring og jus ved Universitetet 
i Sørøst-Norge! Med rundt 75 ansatte og 1400 studenter er vi et arbeidslivsintegrert 
universitet som legger vekt på å gi studentene en relevant og tidsriktig utdanning. 

Gjennom internship, bachelor– og masteroppgaver og frokostseminarer knytter vi tett 
kontakt med næringslivet, slik at du er godt rustet for en spennende karriere. Vårt campus 
tilbyr moderne fasiliteter som treningssenter, kantine, studentkro og innbydende, sosiale 
møteplasser – alt lagt til rette for at du skal trives og lykkes i studiene.

Våre studieprogram:

Årsstudium

•	 Årsstudium i bedriftsøkonomi

•	 Årsstudium i IT og informasjonssystemer

Bachelor

•	 Forretningsjus og økonomi

•	 IT og informasjonssystemer

•	 Jus

•	 Markedsføringsledelse

•	 Økonomi og ledelse

Master

•	 Siviløkonom – 5-årig

•	 Økonomi og ledelse

•	 Økonomi og ledelse – siviløkonom 2-årig

•	 Digitaliseringsledelse / MSc in Digital Transformation

•	 Næringsmaster i regnskap og revisjon

Etter- og videreutdanning

•	 Videreutdanninger i ledelse og økonomifag
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5 gode grunner til å 
studere økonomi ved 
USN!
Lurer du på om økonomistudier kan være noe for deg? 
Her er fem gode grunner til å velge økonomi ved USN.

1.	 Fleksibel fordypning
Økonomifeltet gir mange muligheter. Ved USN kan du velge 
spesialiseringer som passer dine interesser og mål, enten det 
er økonomi, ledelse, markedsføring, IT eller jus.

2.	 Gode karrieremuligheter
En økonomiutdanning fra USN gir deg kompetansen 
arbeidsgivere etterspør. Med både teoretisk og praktisk 
kunnskap får du et solid grunnlag for en bred karriere i ulike 
bransjer.

3.	 Tett oppfølging
USN setter studentene først. Med mindre klasser og tett 
veiledning fra engasjerte forelesere, får du personlig støtte 
som sikrer god progresjon og utvikling.

4.	 Praksisnær utdanning
Få verdifull arbeidserfaring underveis i studiet. Gjennom 
internships og prosjekter i samarbeid med lokale bedrifter får 
du muligheten til å teste ut teori i praksis og bygge nettverk.

5.	 Godt studiemiljø
USN tilbyr et inkluderende og støttende studiemiljø. Engasjer 
deg i aktiviteter, knytt bånd med medstudenter og få en 
minneverdig studietid i Hønefoss.
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Studentbyen Hønefoss
Velkommen til Hønefoss, en trivelig by med et pulserende 
studentmiljø som gjør studietiden minneverdig! På campus 
Hønefoss finner du moderne fasiliteter, engasjerende 
forelesere og små klasser som gir nærhet til både fagmiljøet og 
medstudenter. 

Her er det enkelt å få venner og bygge nettverk, enten du 
engasjerer deg i linjeforeninger eller tar del i sosiale aktiviteter på 
studentkroa Jokern. Hønefoss byr på alt fra trening og friluftsliv til 
festivaler og et aktivt byliv – den perfekte rammen for studier og 
studentliv.

«Studentlivet på campus 
Hønefoss vil jeg beskrive som 
veldig åpent og hyggelig. Dette 
har nok noe med at miljøet er 
så mangfoldig, og  at det er ikke 
så stort gjør at du blir kjent med 
mange.» 

Maria Cata

«Det at det er små klasser og 
færre studenter enn på store 
universiteter, gjør at man 
kommer tettere på hverandre og 
blir kjent med flere. Det blir en 
sammensveiset campus.» 

Sandra Johnsrud

Se hva som skjer i Sørøst-kalenderen 5



Om studiet
Bachelorstudiet i økonomi og ledelse ved USN gir deg en solid 
forståelse for hvordan virksomheter og organisasjoner drives, 
med emner som økonomistyring, ledelse, markedsføring og 
forretningsutvikling. Studiet er tett knyttet til arbeidslivet og inkluderer 
praksisbasert læring og case-studier, slik at du utvikler ferdigheter 
relevante for dagens næringsliv.

Studieløpet
Gjennom studiet møter du grunnleggende økonomiske fag i de første 
årene, før du i tredje året velger fordypninger som bedriftsøkonomi, 
markedsføring eller ledelse. Dette gir deg muligheten til å skreddersy 
utdanningen etter dine interesser og karrieremål.

Hva slags jobb får du?
Med en bachelor i økonomi og ledelse åpnes mange spennende 
karrieremuligheter innen både privat og offentlig sektor. Du kan 
jobbe som økonomikonsulent, finansrådgiver, markedsfører eller 
regnskapsfører, eller utforske roller innen ledelse og prosjektstyring. 
Studiet gir et allsidig grunnlag for å starte en karriere i et dynamisk og 
etterspurt felt.

Foto: Ingvild Stokka / USN

Foto: Ingvild Stokka / USN

Studiested: Hønefoss

Oppstart: Høst 

Studieopplegg: På campus 

Progresjon: Heltid 

Antall studieplasser: 60 

Studiepoeng: 180 

Antall semester: 6 

Bachelor i økonomi og ledelse
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Siviløkonom (5-årig)
Om studiet
Siviløkonomstudiet er en femårig utdanning som kombinerer økonomi 
og ledelse, og gir deg en dyp forståelse av forretningsdrift og strategi. 
Studiet er spesielt utviklet for deg som ønsker en bred kompetanse og 
karrieremuligheter både nasjonalt og internasjonalt.

Studieløpet
Studiet følger en 3+2-modell med en bachelor i økonomi og ledelse de 
første tre årene, og spesialiseringer som bedriftsøkonomisk analyse, 
markedsføringsledelse eller strategi og ledelse på masternivå de to 
siste årene.

Hva slags jobb får du?
Med en siviløkonomgrad kan du jobbe i roller som markedssjef, 
finansanalytiker, prosjektleder eller toppleder i både privat og offentlig 
sektor. Utdanningen gir et konkurransefortrinn i mange yrker og 
bransjer.

Studiested: Hønefoss 

Oppstart: Høst 

Studieopplegg: På campus 

Progresjon: Heltid 

Antall studieplasser: 40 

Studiepoeng: 300 

Antall semester: 10

Foto: Ingvild Stokka / USN
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Master i økonomi og ledelse 
– siviløkonom (2-årig)
Om studiet
Dette toårige masterstudiet gir deg en siviløkonomgrad med nærhet til 
næringslivet og et internasjonalt anerkjent fagmiljø. Du vil lære av både 
fagpersoner og bransjeeksperter, der flere av foreleserne har aktive 
lederroller i næringslivet. Studiet er tilpasset utviklingen i bransjen, 
og bruker både gjesteforelesere og forskere med internasjonale 
perspektiver.

Studieløpet
Studiet tilbyr fleksible fordypninger som kan tilpasses dine 
karrieremål, uansett tidligere spesialisering. Du kan velge mellom 
markedsføringsledelse, strategi og ledelse, innovasjon og 
entreprenørskap, eller bedriftsøkonomisk analyse. Det store fagmiljøet 
sikrer deg inspirerende veiledning og spennende forskningsprosjekter.

Hva slags jobb får du?
Med en siviløkonomgrad fra USN kan du gå inn i lederroller, rådgivning 
eller analytikerstillinger både nasjonalt og internasjonalt, med 
kompetanse som er høyt etterspurt. 

Studiested: Hønefoss

Oppstart: Høst 

Studieopplegg: På campus 

Progresjon: Heltid 

Antall studieplasser: 60 

Studiepoeng: 120 

Antall semester: 4
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Master i økonomi og ledelse
Om studiet
Bachelor i økonomi og ledelse ved USN gir deg en solid forståelse av 
hvordan økonomiske teorier og ledelsesprinsipper brukes for å drive og 
utvikle virksomheter. Studiet kombinerer økonomisk innsikt med strategisk 
og praktisk ledelse, og forbereder deg på utfordringer i både nasjonalt og 
internasjonalt arbeidsliv.

Studieløpet
Gjennom studiet lærer du om emner som regnskap, finans, 
organisasjonsledelse og strategisk økonomistyring. Du har muligheten til å 
spesialisere deg gjennom valgfag eller praksis i tredje studieår, noe som gir 
deg verdifull erfaring og tilpasning til egne interesser og karrieremål.

Hva slags jobb får du?
Med en bachelor i økonomi og ledelse kan du jobbe som økonomikonsulent, 
controller, prosjektleder eller mellomleder. Studiet gir deg ettertraktet 
kompetanse innen økonomisk analyse og ledelse, som er høyt verdsatt i 
både privat og offentlig sektor.

Studiested: Hønefoss

Oppstart: Høst 

Studieopplegg: På campus 

Progresjon: Heltid 

Antall studieplasser: 60 

Studiepoeng: 120

Antall semester: 6

Partnerskapet 
USN Handelshøyskolen på Hønefoss har et partnerskap 
som sikrer at studiene kombinerer det praksisnære med 
kunnskap om regionale utfordringer og perspektiver fra 
den internasjonale kunnskapsfronten. Partnerskapet har 
støttet oss økonomisk og faglig for å opprettholde et godt 
studietilbud i Hønefoss.

Tusen takk til våre partnere:

Aka 
Eiendomsklyngen 
Hole kommune 
Jevnaker kommune 
Kartverket 
Krødsherad kommune 
Modum kommune 
Modum næringsforening 
Ringerike kommune 
Ringerike Næringsforening 
Ringerikskraft 
Skue Sparebank 
Sparebank 1 Ringerike Hadeland 
Sparebank 1-stiftelsen Ringerike 
Økonomiklyngen

Foto: Amalie Flostrand / USN
9



Foto: Amalie Flostrand / USN

Bachelor i forretningsjus og 
økonomi
Om studiet
Bachelor i forretningsjus og økonomi ved USN gir en solid forståelse 
for hvordan juridiske og økonomiske verktøy kan brukes i både private 
og offentlige virksomheter. Her lærer du hvordan jusen spiller en 
rolle i verdiskaping, og hvordan økonomi og jus utfyller hverandre i 
forretningsdrift og strategiske beslutningsprosesser.

Studieløpet
Gjennom studiet dekkes temaer som privatrett, bedriftsøkonomi 
og regnskap. Det tredje året kan du velge mellom fordypningene 
Rettsfunksjonell Analyse og Ledelse, som gjør det mulig å tilpasse 
studiet etter dine interesser og karrieremål.

Hva slags jobb får du?
Med en bachelor i forretningsjus og økonomi har du muligheter innen 
konsulentbransjen, økonomiavdelinger, HR, og rådgivning. Denne 
utdannelsen gir et solid grunnlag for arbeid i både privat og offentlig 
sektor, der evnen til å forstå økonomiske og juridiske aspekter er 
ettertraktet.

Studiested: Hønefoss

Oppstart: Høst 

Studieopplegg: På campus 

Progresjon: Heltid 

Antall studieplasser: 60 

Studiepoeng: 180 

Antall semester: 6
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Bachelor i jus

Bachelor i markedsføringsledelse

Om studiet
Bachelor i jus ved USN gir deg en grundig forståelse av hvordan lovverket 
fungerer i praksis, og hvordan juridiske regler påvirker samfunnet, 
næringslivet og enkeltindivider. Studiet kombinerer teoretisk innsikt med 
praktiske ferdigheter, slik at du utvikler en solid juridisk kompetanse og 
evnen til å anvende lovverket på reelle problemstillinger.

Studieløpet
Studiet tar for seg sentrale emner som avtalerett, strafferett, forvaltningsrett 
og juridisk metode. I tredje studieår kan du velge en praksisperiode eller 
fordypningsemner som gir deg muligheten til å spesialisere deg innen 
områder som interesserer deg mest, samtidig som du får praktisk erfaring.

Hva slags jobb får du?
Med en bachelor i jus kan du arbeide innenfor offentlig forvaltning, 
organisasjoner og private virksomheter. Du får kompetanse til å jobbe med 
saksbehandling, juridisk rådgivning og prosjektledelse. Studiet gir et godt 
grunnlag for roller der juridisk forståelse er en nøkkel til å løse komplekse 
utfordringer.

Om studiet
Bachelor i markedsføringsledelse ved USN gir deg kompetansen til å 
forstå hvordan markedsføring og ledelse kan brukes strategisk for å 
skape verdi og bygge sterke merkevarer. Studiet kombinerer innsikt i 
forbrukeratferd, kommunikasjon og ledelse, og gir deg verktøyene til å 
lykkes i en digital og konkurransepreget verden.

Studieløpet
Gjennom studiet får du en bred innføring i fag som merkevarebygging, 
digital markedsføring, forbrukeratferd og salgsledelse. I tredje studieår har 
du muligheten til å velge en praksisperiode eller spesialisering, som gir 
deg verdifull erfaring og tilpasning til dine karriereambisjoner.

Hva slags jobb får du?
Med en bachelor i markedsføringsledelse kan du jobbe som markedsfører, 
salgsleder, merkevareansvarlig, eller prosjektleder. Utdanningen gir deg 
ettertraktet kompetanse innen markedsstrategi og ledelse, som er verdsatt 
i både privat og offentlig sektor.

Studiested: Hønefoss

Oppstart: Høst 

Studieopplegg: På campus 

Progresjon: Heltid 

Antall studieplasser: 60 

Studiepoeng: 180 

Antall semester: 6

Studiested: Hønefoss

Oppstart: Høst 

Studieopplegg: På campus 

Progresjon: Heltid 

Antall studieplasser: 60 

Studiepoeng: 180 

Antall semester: 6

Foto: Marianne Johnsen / USN Foto: Ingvild Stokka / USN
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Foto: Marianne Johnsen / USN

Om studiet
Bachelor i IT og informasjonssystemer ved USN gir deg kompetansen 
til å forstå, utvikle og forvalte IT-løsninger som effektiviserer og styrker 
virksomheter. Studiet kombinerer teknisk kunnskap med innsikt i hvordan 
teknologi kan brukes strategisk for å løse komplekse utfordringer i en 
digital verden.

Studieløpet
Studiet dekker emner som programmering, systemutvikling, databaser 
og prosjektledelse. I tredje studieår får du muligheten til å fordype deg 
i spesialiserte fag eller delta i praksisprosjekter, som gir deg praktisk 
erfaring og tilrettelegging for dine karriereambisjoner.

Hva slags jobb får du?
Med en bachelor i IT og informasjonssystemer kan du jobbe som IT-
konsulent, systemutvikler, prosjektleder eller dataanalytiker. Studiet 
gir deg ettertraktet kompetanse som gjør deg godt rustet til å møte 
etterspørselen i både privat og offentlig sektor.

Bachelor i IT og informasjonssystemer

Studiested: Hønefoss

Oppstart: Høst 

Studieopplegg: På campus 

Progresjon: Heltid 

Antall studieplasser: 60 

Studiepoeng: 180 

Antall semester: 6
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Om studiet
Master i digitaliseringsledelse ved USN gir deg avansert kompetanse 
i å lede digital transformasjon i organisasjoner. Studiet kombinerer 
innsikt i teknologi, organisasjonsutvikling og ledelse, slik at du kan drive 
endringsprosesser som skaper verdi i en stadig mer digitalisert verden

Studieløpet
Gjennom studiet vil du utforske emner som strategisk digitalisering, 
teknologiledelse og innovasjon. Du får også mulighet til å jobbe med 
praksisnære prosjekter og forskningsbaserte oppgaver som gir deg både 
teoretisk og praktisk erfaring med digital transformasjon i ulike bransjer.

Hva slags jobb får du?
Med en master i digitaliseringsledelse kan du ta lederroller innenfor 
IT-strategi, prosjektledelse, digital transformasjon og innovasjon. 
Utdanningen åpner for karrieremuligheter i både privat og offentlig sektor, 
der behovet for ledere med digital kompetanse er stort og økende.

Master of Science digitaliseringsledelse /      
                  MSc in Digital Transformation

Studiested: Hønefoss 

Oppstart: Høst 

Studieopplegg: På campus 

Progresjon: Heltid / Deltid 

Antall studieplasser: 40 

Studiepoeng: 120

Antall semester: 4

Foto: Tine Poppe / USN
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Forskning og faglig 
utvikling ved instituttet
Forskning er en sentral del av instituttets arbeid, og gir studentene 
undervisning som er både forskningsbasert og aktuell. Gjennom nært 
samarbeid med anerkjente forskere, både nasjonalt og internasjonalt, 
får studentene kunnskap fra førstehåndseksperter som bidrar til nye 
innsikter i økonomi og jus.

Utforsk forskningsgruppene videre på 
USNs nettsider. 

Forskningsgrupper ved instituttet
Instituttet har flere forskningsgrupper som 
styrker undervisningen:

Økonomisk analyse – Utforsker 
økonomiske systemer og strukturer.

Arbeidsmotivasjon og optimal 
jobbfungering – Studerer trivsel og 
effektivitet i arbeid.

Marked og strategi – Fokuserer på 
markedsføringsstrategier.

Rettsvitenskap – Analyserer rettslige 
aspekter og juridiske utfordringer.

Foto: Ingvild Stokka / USN
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Jobbe hos oss?

Kontakt oss på tlf: 33 20 01 10 eller  
e-post: post@rhrservice.no

- Godt arbeidsmiljø
- Faglig utvikling
- Nær kundekontakt

www.rhrservice.no



Etter- og 
videreutdanning i 
ledelse og økonomifag
USNs etter- og videreutdanninger i ledelse og økonomifag passer 
for deg som ønsker å styrke eller oppdatere kompetansen din 
innenfor et dynamisk felt. Utdanningen er spesielt tilrettelagt 
for yrkesaktive som vil bygge videre på egen erfaring, enten du 
allerede er i en lederposisjon eller har ambisjoner om å klatre 
innen økonomi og ledelse.

Disse programmene dekker alt fra grunnleggende økonomi 
til avanserte ledelsesstrategier, med fokus på praktiske og 
relevante ferdigheter som du kan bruke i hverdagen. Fleksible 
undervisningsopplegg gjør det mulig å tilpasse studiene til en travel 
arbeidshverdag.

Utforsk mulighetene på USNs nettsider

Foto: Ingvild Stokka / USN
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5 fakta du kanskje ikke visste om det å være regnskapsfører;

a. Du har en variert, trygg og fremtidsrettet jobb (og hvem liker vel 
    ikke stabilitet i en verden som er alt annet enn stabil?)
b. Godt betalt? Jepp, ka-ching!
c. Utviklingsmuligheter? Mange! Fra forretningsutvikling til  
    bærekrafts analyse
d. Du kan få innsikt i alt fra melkeprodusenter til teknologigiganter 
    – en jobb som tar deg inn i spennende bransjer du kanskje aldri 
    har hørt om.
e. Bo og jobb hvor som helst i Norge! Fra kyst til fjell, ditt  
    arbeidssted er hvor enn du vil ha det.
f. Som regnskapsfører kan vil du bidra til å redde verden (Ifølge 
    Kong Charles**)

**Fun fact om Kong Charles – Han er den kongen som snakker mest om 
å redde planeten, og han vil ha en overraskende alliert i denne kampen: 
 regnskapsførere! Jepp, han mener at de spiller en av de viktigste rollene i 
å sikre en bærekraftig fremtid for oss alle. Og det er jo ganske logisk for 
miljøvern og finans henger jo sammen. 

Vil du vite mer om mulighetene, - ta kontakt med et av våre kontorer. 
Du finner oss her; www.økoråd.no

ØkoRåd søker stadig nye kollegaer 
over hele landet! 

Usikker på studieretning?  
Bli Regnskapsfører etter studiet, - etter endt praksisperiode 
kan du bli Statsautorisert Regnskapsfører.
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Kontakt oss!

31 00 80 80

servicetorg.ringerike@usn.no

Bredalsveien 14, 3511 Hønefoss

Foto: Ingvild Stokka / USN


